TecTupoBaHue COTPYAHHKOB 10 TEMe

«IIpopuiiakTuka KOPPYNUHOHHBIX paBoHapymenuin» I'bA0OY
Ne'74

Jata npoBenenust anketupoBanus: 22 anpens 2022 r
Bcero corpynnukos B mrare: 107

B ankeTupoBanuu ydacTBoBaiIM: 94 COTPYIHUKA

BriBOA:

B tecTupoBaHuu NpUHAIO ydacTue 94 coTpyIHHKA.

B nienoMm, aHaim3 npoBeAEHHOr0 TECTUPOBAHUS MIOKA3aJl YAOBJIECTBOPUTEIIbHBIN
ypoBeHb 3HaHu# cotpynHukoB ' BJIOY, ymenue pazouparbcsi B KOpPYHITHOHHBIX
MOHATHUSAX U JEUCTBYIOIIEM 3aKOHOAATEIbCTBE.

O61mme pe3yabTaTbl TECTHPOBAHMS:

- KOJIMYECTBO YYACTHUKOB COCTaBUIIO 78 % OT 0011Iel YUCICHHOCTH COTPYIHUKOB
YUPEKICHUS

- PE3YJIbTAaThbl TCCTUPOBAHUSA:

- 78 % y4aCTHUKOB OT OOLIETr0 KOJIMYECTBA YHACTHUKOB OTBETHIIM NMPABUIILHO Ha
100%

- 12 % y4acTHUKOB OT OOLIETr0 KOJIMYECTBA YYACTHUKOB OTBETUJIM MPABUIIBHO Ha
90 %

- 10 % ydacTHUKOB OT OOIIETO KOJMYECTBA YUaCTHUKOB OTBETHIIN MPABUIBHO Ha
80 %

No | Bonpoc Komungectso KonngecTBo 0TBETOB
IMpaBUJIbHBIX B IIPOLCHTAX
OTBCTOB
(Y4aCTHUKOB)
1 1. B xakux cinyyasix rocyJapCTBEHHBIH 72 a) 10 %
CIIy)Kalluii UMeeT PaBo MPHUHSITH T0IaPOK B 6) 15 %
XOJI€ BBITIOJIHEHHUST CBOMX JIOJDKHOCTHBIX 0
00s13aHHOCTEH: B) 75%
2 IIpu TpymoycTpoiicTBE Ha HOBYIO TOJIKHOCTD 78 a) 7%
MOCJIE YBOJILHEHHUSI C TOCYIapCTBEHHO 6) 13 %
CITY>KOBI TpayKIaHUH 00SI3aH YBEIOMHUTH: B) 80 %
3 3. IlpuMepoM KOppYIIMOHHBIX AeHCTBUI 68 a) 20 %
MOYKHO Ha3BarTh:




6) 8 %
B) 72 %

4 4. K B3bICKaHHAM, KOTOPBIE IPEAYCMOTPEHHI 32 80 a) 84%
COBEPILIEHNE KOPPYNLUOHHBIX AEHCTBUMH, 6) 6 %
HE3aBUCHMO OT UX TSKECTH OTHOCSTCS:

B) 10%

5 5. Uro Ttakoe KOH(IMKT HHTEPECOB IS 86 a) 4%
TOCyJJapCTBEHHOTO CIIyXKaIIero: 6) 90%

B) 6%

6 6. TIpaxnane Poccuiickoit  Denepauuu, 82 a) 10%
WHOCTpaHHbIE TIpaXJaHe W Juna  0e3 6) 4%
TpaXIaHCTBA 332 COBEPIICHUE KOPPYIMIMOHHBIX 8) 86%
MPaBOHAPYIICHUH HECYT CIEXyIONIe BHIBI
OTBETCTBCHHOCTH:

7 7. BribepuTte, Koraa ObIT yTBEPIKICH 85 a) 5%
HarmonanbsHbI M1aH IPOTUBOAEHCTBUA 6) 90%
KOPPYIIIIHH:

PPy B) 5%

8 8. B kakux cUTyalusx JIUI0, KOTOPOE AajI0 70 a) 74%
B3SITKY, OCBOOOX/1aeTCs OT YTOJIOBHOM 6) 10%
OTBETCTBEHHOCTH!

B) 6%
r) 10%

9 9.Kak comocTaBiienbl HanmoHaIBHBIH M1aH 78 a) 5%
TIPOTHBOACHCTBYSI KOPPYIIIIHH U 5 6) 80 %
HarmmonaneHast ctpaTerus IpOTUBOICHCTBUS 8) 8%
KOPPYIIIIHH

r)4 0%
) 3 %

10 94 a) 100%
10. UzBectHO 111 Bam: uto B IOV mpoBomutcs ) 0%
crenraNbHas paboTa Mo MPOTHBOACHCTBUIO 0) 0
Koppymiwu (MHGOpMAIH Ha CTEHIIE, CAalTe B) 0%
JOY, tenedon obpameHus o dakrax
KOPPYIIMOHHOM HAIlIPaBIEHHOCTH T.1.)7

11 | 11 Kakum nyTeM OCYILECTBIIACTCS 82 a) 6%
MPeIOTBpPAIICHNE WIH yperynupoBaHue 6) 87%
KOH(IUKTAa WHTEpecoB B cdepe 3aKyHmok 0

N B) 7%
TOBapoB, PaboOT, yCIyr.?

3asenytomuii I'BJIOY Ne74 I'.J1. be3spyueHnko

Wcnonnaurens: Ceupuaosa E.M.- oTBeTcTBEHHBIH 32 MPOYUIAKTUKY KOPPYIIIMOHHBIX U MHBIX
IIpaBOHAPYLICHUH.




